

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 25 августа 1971 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 135 (10309)

Цена 2 коп.

ПЕРЕДОВИКИ ЖАТВЫ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ НА ЖАТВЕ СРЕДИ КОМБАЙНЕРОВ РАЙОНА. НА ЭТОТ РАЗ ЛУЧШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ У КОМБАЙНЕРОВ СОВХОЗА «КОНСТАНТИНОВО».

Большим красным вымпелом горкома КПСС, исполнома горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства и денежной премией награжден Алексей Поликарпович Батин. За 4 дня он убрал 42 га и намолотил 153 тонны зерна.

Второе место присуждено Владимиру Михайловичу Гу-

дилину и третье — Николаю Михайловичу Алексееву. Первый убрал 42 га и намолотил 151 тонну зерна, второй соответственно 41 га и 150 тонн зерна.

Константиновские комбайнеры вчера закончили уборку зерновых.

Н. НИКОЛИНА.

В СЧЕТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

В нынешнем году коллектив совхоза им. Моссовета обязался продать государству 17 тыс. тонн овощей. И о своем слове овощеводы помнят постоянно. В счет обязательств, взятых в честь XXIV съезда КПСС, уже отправлено 8776 тонн. Это на 1265 тонн больше, чем было продано за сопоставимый прошлогодний период.

Богат, разнообразен ассортимент моссоветовских овощей. 22 их наименования. Недавно к ранее сдаваемым огурцам, петрушке, сельдерю, укропу, ревеню, редьке, свекле, моркови прибавилась еще капуста кольраби. Ее отгружено 12 тонн.

В день совхоз им. Моссовета отправляет в Москву по 120—135 тонн овощей. Но даров полей можно было отвозить в столицу еще больше, если бы было в достаточном количестве автотранспорта. Злободневный вопрос и по сей день не снят с повестки дня.

Г. ТОЛИНА.

РЕКОРДЫ ПТИЧНИЦ

Птичницы Томилинской птицефабрики Мария Васильевна Никонова и Мария Емельяновна Архипова обслуживаются вдвое 13568 несушек. Возможным количеством обслуживаемого поголовья на фабрике никого не удивишь. Зато по показателям яйценоскости кур равных птичницам, пожалуй, нет. Только в первом полугодии женщины собрали 1 млн. 844 тыс. яиц, или по 135,9 яйца в среднем на несушку. По сравнению с прошлогодним уровнем результат улучшился на 9,2 яйца. В июле от каждой несушки получено еще по 30 штук.

За высокие производственные

показатели в труде в минувшей пятилетке М. В. Никонова награждена орденом Октябрьской революции. И в ответ на правительственный награду птичница трудится еще лучше.

Хороших успехов в соревновании добилась бригада Тамары Михайловой Панченко. С начала года она собрала 7 млн. 467 тыс. яиц. По сравнению с прошлогодним рубежом она увеличила производство яиц более чем в два раза.

И таких передовиков на Томилинской птицефабрике с каждым днем становится все больше.

Г. АНДРЕЕВА.

НЕ ВСЕ БЫЛО ГЛАДКО

22 августа в нашем районе проходил воскресник по вывозке органических и минеральных удобрений на поля колхозов и совхозов.

Очень многие горожане на счастье потрудились, оказали ощущенную помощь труженикам села. Доброе слово хочется сказать о шоферах Спецнефтестроя, вывозивших удобрения в совхоз «Константиново». По 48 тонн витамина для полей вывезли водители Дядченко и Норкин.

Представители из АТК-1 Белов, Зуев, Князев работали в колхозе им. Ленина. И тоже сделали по четырем—пять рейсов за день.

Но, к сожалению, не все шофера оказались трудолюбивыми.

Без особого желания, нехотя, прибыл в колхоз им. Ленина шофер Игнатов из моспо. Он с грехом пополам сделал один рейс и вывез всего-навсего четыре тонны удобрений. После его автомашину с номером 24-73 больше никто не видел. Не лучше работали и шофера Голубев и Мыльников. Они едва «косилили» по одному рейсу и тотчас же след их проплыл.

Разве руководители этого автомоноса не знали, кого послыали? Что и говорить, представители их подвели свой коллектив.

С. ПЕРОВ,
начальник Люберецкой сводной колонны.

54-Й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Каков ваш вклад?

РУБЕЖ МОЕЙ БРИГАДЫ—
1 ОКТЯБРЯ

Наша бригада коммунистического труда имени ХХIV съезда КПСС определила свой рубеж в соревновании за достойную встречу 54-й годовщины Великого Октября. Мы выполним свою годовую норму выработки к 1 октября и к 1 ноября дадим еще полторы месячные нормы.

Дается это, конечно, нелегко. Мы ведь становчики, работаем на заводе имени Ухтомского в механосборочном цехе № 20. Наша бригада — это хорошо сработавшийся коллектива, в котором каждый может с полной уверенностью положиться на любого члена коллектива.

Все в бригаде давно освоили по несколько смежных профессий и это дало возможность всю обработку деталей для косилок перевести на поток. Но и это еще не все, что определяет эффективную работу в бригаде каждого и в целом бригадного коллектива. Мы многостаканники. Это требует исключительного внимания, собранности и полной отдачи. Вот, например, Мария Глазунова, она обслуживает четыре полу-

автомата, да еще на сверлильном станке работает. У меня тоже пять станков: три фрезерных и два токарных, и мы со своим делом управляемся, как и положено коммунистам. Но и другие наши товарищи беспартийные члены бригады показывают пример коммунистического отношения к труду и достоинства большого уважения. Сестры Елена и Александра Аргуновы работают на шлифовальном и болторезном станках, а Татьяна Агафонова к тому же и на сверлильном.

Погочная технология обработки деталей в бригаде, многостаканное обслуживание идет у нас успешно только потому, что у всех велико чувство ответственности за общее наше дело. Бригада сдает ведь обработанные детали на сборочный конвейер, ритм которого нельзя нарушить. И мы свои обязательства выполняем — это наш вклад в выполнение высоких обязательств, принятых коллективом завода на первый год девятой пятилетки.

А. МАКАРЦЕВА,
бригадир.

Десятимесячный план—
досрочно на декаду

Ответственным этапом соревнований за претворение в жизнь решений ХХIV съезда КПСС стала для коллектива Люберецкой фабрики пианино «Родина» трудовая вахта в честь приближающего праздника — 54-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Приняв в ответ на директивы съезда партии повышенные обязательства по досрочному завершению заданий на первый год девятой пятилетки, коллектив фабрики добивается выполнения своих обязательств.

В ходе соревнования наш коллектив досрочно 18 августа закончил выполнение восьмимесячной программы по объему реализации продукции. Сверхплановый выпуск пианино составил с начала года до первого сентября 20 инструментов. А всего дополнительной продукции, включая звукосниматели для гитары, струны, футляры, будет реализовано на 190 тысяч рублей.

В честь предстоящего праздника Великого Октября коллектив нашего предприятия решил программу десяти месяцев по объему реализации выполнить досрочно на декаду и к октябрьским торжествам выпустить продукцию на 224 тысячи рублей.

Высокое профессиональное мастерство, максимальное уплотнение рабочего дня позволяют передовикам соревнования значительно перевыполнить сменные нормы выработки и выполнять свою работу высококачественно. А такие наши работницы, как ударники коммунистического труда председатель цехового комитета профсоюза М. Васина на регулировке механизмов пианино и полировщица Н. Кукушкина и многие другие за 6 часов выполняют сменное задание.

Г. САФРОНОВА,
главный инженер фабрики.

ЗАВОДСКОЙ НОМЕР: ПЕРВЫЙ

В управлении механизации № 2 успешно прошли испытания нового самоходного колесного крана МКШ-16. Придирчиво проверяя авторитетная комиссия, эксплуатационные качества машины, работу отдельных узлов в условиях на грузок.

На кабине крана — табличка с заводским номером 1. Спытный образец этой мощной высокоманевренной машины рекомендован к серийному производству.

И не удивительно, что управление краном в период испытаний было доверено одному из лучших рабочих УМ-2, Ивану Максимовичу Махарине. Уже 15 лет трудится по своей специальности в управлении. За эти годы он приобрел богатый опыт управления сложной техникой.

НА СНИМКЕ: машинист И. М. Махаринец управляет машиной во время испытаний.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.



ПРЕОДОЛЕВАЯ ТРУДНОСТИ

УСПЕХИ в труде лучше всего видны в сравнении. В первом полугодии прошлого года деловой выход молодняка в 1-м отделении Томилинской птицефабрики составил 70,4 процента, а сохранность птицы — 96 процентов. Затем же период нынешнего года первый показатель составил 87,5 процента, второй — 99,6 процента.

Эти достижения пришли не сами собой. Упорный труд людей, большая организаторская и воспитательная работа партийной организации, личный пример коммунистов создали условия для коренного перелома в производстве, помогли коллективу преодолеть трудности и приступить к выполнению задач, поставленных XXIV съездом КПСС.

Главная цель девятой пятилетки — дальнейшее всенарное удовлетворение растущих материальных потребностей советского человека. А кто, как не птицеводы в ответе за то, чтобы на нашем столе всегда было изобилие диетических продуктов, куриного мяса, яиц! Начало сегодняшних побед было положено с приходом нового начальника отделения коммунистки Е. В. Борисенко.

Во многих газетных материалах уже стало штампом: дело на производстве не клеплось, пришел энтузиаст-руководитель и... побудил. Мы за новые сюжетные повороты, но чтобы не погрешить против истины, скажем: в первом отделении Томилинской птицефабрики именно так и было.

Уже в проходной, не зная цели посещения корреспондента, ответственный дежурный охраны коммунист А. Ф. Жынчиков выскакал заветное:

— Как бы про нашу Евгению Васильевну написать? Вот человек! За год таких дел успела соверши!

Перемены действительно большие. Даже внешне территория изменилась. Засфальтированы проезды, посажены цветы. Нигде никаких следов мусора, отходов, помета. Появилась уютная, современно оборудованная столовая, новая механизированная бойня, сейчас заканчивается строительство своей подстанции. Свежие овощи для столовой дают маленький отделочный огород.

ВАЗ НАБИРАЕТ ТЕМПЫ



Куйбышевская область. Еще совсем недавно, начиная свою жизнь, Волжский автомобильный завод в Тольятти выпускал 50 машин в сутки. Теперь с его конвейера ежедневно сходят 600 «Жигулей». Свыше ста тысяч малолитражек с серебристой ладьей на радиаторе — эмблемой ВАЗа побежали по автотрассам страны.

Первые партии «Жигулей» отправлены в Венгрию, Польшу, Чехословакию, Югославию.

Два полностью механизированных птичника с клеточным содержанием, пять — напольного содержания, оборудованных шайботротовыми кормораздатчиками, прогрессивная технология транспортировки, приема и выращивания птицы — таков далек не полный перечень новшеств, появившихся в отделении за год.

Секретарь партийной организации Надежда Васильевна Саутина считает, что главным достоинством Евгения Васильевны является твердость. Надо не только наметить план мероприятия, но и морально и технически подготовить коллектив к его осуществлению, сделать так, чтобы все рабочие охотно брались за освоение новых приемов, не ставили их под сомнение, не боялись трудностей, неизбежных при ломке старого.

Сейчас уже ни у кого не вызывает сомнений эффективность выращивания стада на глубокой подстилке. Однако этот известный метод до прихода Борисенко так и не привился в коллективе, хотя вопрос о нем ставился неоднократно. Птичники, привыкшие ежедневно удалять помет из-под птицы, несмотря на запрет, все равно исподтишка делали эту ненужную трудоемкую работу. Опираясь на партийную организацию и наиболее сознательных беспартийных, волевой руководитель сумел настоять на своем.

Теперь в птичник на весь срок выращивания птицы насыпается толстый слой опилок, который как теплый ковер, предохраняет цыплят от холода. Перегорая, поглощает дополнительное тепло. Кроме того, в глубокой подстилке вырабатывается витамин «Б-12», который является для кур зельем жизни.

Или другой пример: отказ от противоинфекционных прививок в момент получения очередной партии цыплят. Для 60-дневных и так большой ветряской является путешествие в ящиках. Перемена обстановки и дополнительная инъекция сильно действовали на организм: птица болела, слабела. Теперь прием совершается большими партиями в утепленных коробах. Птичники тщательно следят за тем, чтобы цыплята не охлаждались. Прививки

делают только через десять дней, когда путешественники окрепнут.

Во всех своих начинаниях начальник отделения получала помощь партийной организации, коммунистов и передовиков производства. Одна из трудностей возникла при внедрении шайботротовых кормораздатчиков в птичниках напольного содержания.

Раньше птичницы раздавали корм вручную, обслуживая 5000 голов. Механизация облегчила труд, однако число подопечных увеличилось вдвое. Некоторые работницы, например, Е. А. Таранова, И. Ф. Солнышкина, М. П. Колышева, открыто сомневались в возможности ухода за таким большим стадом. Доказали, что можно и нужно так работать, как коммунистка В. Я. Макарова, комсомолка Т. Апсаликова, беспартийные А. А. Карпова, А. Ф. Ильина, А. В. Гусева.

Личный пример передовиков, получивших большой деловой выход, увлек остальных. Сделала свое дело и большая разъяснительная работа, которую развернула партийная организация.

Особенно великий вклад в освоение механизации коммунистки О. В. Некорюх. Она пришла на отстающий участок из 2-го отделения и уже с первого оборота на полностью механизированном

Партийная жизнь

птичнике получила 97 процентов делового выхода птицы. Ольга Васильевна по заслугам награждена орденом «Знак Почета». Кадровая работница очень хорошо знает и любит свое дело, прекрасно ухаживает за птицей, является первой помощницей администрации и партийной организации в борьбе за выполнение задач, поставленных XXIV съездом КПСС.

В дружном, сплоченном коллективе администрации и партийной организации работают в тесном контакте, быстро устраняют неполадки, мешающие выполнению принятых социалистических обязательств. Недавно по инициативе коммунистов было создано оперативное совещание с участием представителей служб, от работы которых во многом зависят показатели отделения. На нем обсудили вопросы неритмичной доставки кормов, опилок, тары. Решили неувязки с транспортом.

В социалистических обязательствах птицеводов, принятых на первый год пятилетки, сказано: получить 85 процентов делового выхода молодняка, сохранить 98,5 процента птицы. Эти рубежи с успехом перекрываются. За семь месяцев коллектив сумел добиться 87,3 процента делового выхода молодняка и сохранить 99,6 процента птицы.

И. КОНСТАНТИНОВА.

В КОМИССИИ ГОРСОВЕТА ПО КУЛЬТУРЕ

Депутатская комиссия по культуре Люберецкого горсовета обсудила вопрос о работе культпросветучреждений с населением по месту жительства. С информацией выступили руководители ДК ТЭЦ-22, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, завода им. Ухтомского, ДК «Искра» и клуб им. Ленина.

Систематически ведет интересную содержательную работу на трех агитплощадках и территории жилых массивов Дом культуры за-

вода им. Ухтомского. Здесь читаются лекции, проводятся беседы по материалам XXIV съезда КПСС, выступает художественная самодеятельность. Хорошо поставлена работа с населением и в клубе им. Ленина. Хуже обстоит дело в ДК ТЭЦ-22, «Искре», Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций.

Депутатская комиссия обязала руководителей этих культурно-просветительских учреждений активно включиться в работу по обслуживанию населения по месту жительства.

Составлен план

План проведения отчетно-выборных собраний в партгруппах составлен в партбюро Люберецкого завода крупных железобетонных панелей. До конца месяца о проделанной за год работе отчитаются партгруппы транспортного, формовочного цехов, отдела главного механика и завоудуправления.

О. ЦЫБИНА,
секретарь парторганизации,

ЧТО ЗНАЧИТ, если коллектив предприятия хорошо ведет политico-массовую работу по месту жительства в своем микрорайоне? Это предполагает в первую очередь, что в поле зрения оказываются не только свои работники и их семьи, живущие в микрорайоне, но и сотни людей, работающих на других предприятиях, пенсионеры, школьники.

А это очень важно. Вот почему партийная и общественные организации, коллектива ВНИИ крахмалопродуктов, ОКБ и опытно-экспериментального завода уделяют большое внимание политico-массовой работе среди населения, созданию лучших условий для всестороннего обслуживания жителей микрорайона.

План мероприятий затрагивает самые разнообразные стороны жизни микрорайона. Так, например, открытие стоматологического кабинета на территории института позволило ликвидировать очереди у зубного врача в амбулатории.

Расположенные в непосредственной близости от института Кореневская амбулатория, Красковская больница, кореневская школа № 59 и магазин «Кооператор» постоянно решают задачу ускоренного освоения мощностей завода, поставленную перед коллективом Директивами XXIV съезда КПСС. Волжские автомобилестроители приняли новые повышенные обязательства: собрать в 1971 году 172 тысячи «Жигулей», на 12 тысяч больше, чем намечалось ранее.

НА СНИМКЕ: в экспедиции завода. Готовые автомобили «Жигули» во время погрузки на двухъярусные платформы. Фото В. Мастюкова. (Фотохроника ТАСС).

Немалая роль в работе с населением отведена красному уголку опытно-экспериментального завода, который возглавляет большой энтузиаст своего дела коммунист В. Г. Ильменева. В определенные дни здесь можно приобрести билеты на новые кинофильмы и театральные постановки в московских театрах. В красном уголке можно сразиться в шашки или шахматы, почитать свежие газеты и журналы или посмотреть программу цветного телевидения. Со вкусом оформленные художником-оформителем завода Н. С. Сергеевым стенды рассказывают о жизни

На сцене агитплощадки выступают участники художественной самодеятельности, читают лекции, показывают кинофильмы. Недавно жители микрорайона горячо аплодировали выступление самодеятельных артистов — ветеранов труда пос. Октябрьского. Понравилась и лекция о трудовом концептатстве. В перечне просмотренных кинолент входят как художественные, так и научно-популярные и документальные фильмы. Тематика фильмов подобрана так, чтобы они с интересом смотрелись и взрослыми, и маленькими зрителями.

Скоро начало учебного года. Этой теме будут посвящены лекции завуча кореневской школы № 59 Л. А. Лебедевой «Помощь родителям в обучении детей», врача Красковской больницы «За здоровое воспитание», будет показан кинофильм «У нас первоклассник».

Работа с детьми особенно важна в летний период. Об этом помнят общественные организации института. Институт организованно проводит коллективные отправки детей в пионерские лагеря. А те, кто остался дома, весело отдыхают на детских и спортивных площадках. Для них организуются поездки на заводском автобусе в музеи, кинотеатры, театры и цирк. К сожалению, эти поездки пока не всегда регулярны.

Партийная, комсомольская и профсоюзная организации ВНИИ ищут новые формы работы с населением своего микрорайона и стараются проводить ее не время от времени, а систематически.

Н. ЛУКИН.
(Пос. Коренево).

ОБЩИМИ СИЛАМИ

На днях на летней агитплощадке Института горного дела им. А. А. Скочинского выступил зам. начальника Люберецкого городского отделения милиции М. А. Опалев. Он подробно рассказал о работе по укреплению общественного порядка в городе. Познакомил с существующими законами и административными документами, направленными против преступности. Органы милиции ведут активную борьбу с нарушителями.

Эта важная работа будет более успешной, если все население примет активное участие в оказании помощи милиции по предупреждению правонарушений. На агитплощадке присутствовало более 200 человек.

Ф. ГРАЧЕВ.

КАК ПРЕЖДЕ В СТРОЮ

С полной отдачей сил трудился на своем посту бывший агроном совхоза им. Московского коммунист Д. А. Кривошенин. В коллективе его хорошо знали как активного общественника, пропагандиста. Сейчас ветеран на заслуженном отдыхе, но по-прежнему ведет большую работу в партийной организации, выступая перед рабочими с лекциями на международные темы. Недавно такая встреча с полеводами состоялась во время обеденного перерыва на шестом отделении.

Свой богатый опыт Дмитрий Александрович охотно передает товарищам. Пропагандисты совхоза с большим интересом слушают его обзорные лекции. Мастерство, большое знание жизни, широкий кругозор дают коммунисту возможность просто и интересно построить свои выступления, приводить яркие и убедительные примеры.

В ДОЛГУ ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ

Животноводы нашего района приняли на себя высокие обязательства: продать государству 11859 тонн молока, 11800 тонн мяса, 150 млн. штук яиц. Для успешного выполнения намеченных рубежей в целом по району должен быть достигнут прирост к уровню прошлого года: по молоку — на 4,7 процента, по мясу — на 5,4 процента, по яйцу — на 35 проц. Как же выполняются принятые социалистические обязательства?

Умеет словом дорожить и успешно выполняет свои обязательства коллектив совхоза «Белая Дача». Это хозяйство увеличило продажу свинины на 500 тонн по сравнению с прошлым годом. Больше прошлогоднего дали продукции опытное хозяйство «Коренево», племзавод «Петровское», совхоз им. Массовета (по молоку), коллектив Томилинской птицефабрики.

Свое намерение — досрочно выполнить план и обязательства первого года пятилетки — томилинские птицеводы претворяют в жизнь. За 7 месяцев государству продано свыше 90 млн. яиц, что на 30 млн. штук больше прошлогоднего уровня.

Вместе с тем по отдельным хозяйствам и в целом по району сложилось тревожное положение с производством и продажей молока государству. На 16 августа годовые обязательства по продаже молока выполнены только на 63,5 проц. Надой молока на фуражную корову в районе сократился на 99 килограммов.

Под угрозу срыва поставлены социалистические обязательства и договоры контрактации по продаже молока в колхозах им. Дзержинского и им. Ленина. В этих хозяйствах допущено резкое снижение продуктивности коров, не обеспечен запланированный прирост поголовья, отсюда и сократилось производство и продажа молока государству. За семь месяцев колхозы им. Дзержинского и им. Ленина не выполнили договоры контрактации по продаже молока соответственно на 214 и 115 тонн.

Только в июле государство недополучило молока от обоих колхозов свыше сорока тонн. Разрыв продолжает угрожающе расти и в августе. Причина? Спады надоев молока. Только в июле по сравнению с прошлогодним периодом надой на корову снижен в колхозе

им. Дзержинского на 63 кг, в колхозе им. Ленина — на 44 кг.

Слабая организаторская работа на местах, низкий уровень зоотехнической и ветеринарной работы, слабая требовательность к специалистам со стороны парткомов и руководителей хозяйств — все это отрицательно сказалось на производственных результатах ферм.

КОЛХОЗЫ ИМ. ЛЕНИНА И ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО НЕ ВЫПОЛНЯЮТ ПЛАН ПРОДАЖИ МОЛОКА

Проверка работы животноводческих ферм на местах показывает, что там, где со стороны парткомов, руководителей и специалистов хозяйств проявляется постоянная забота о нуждах животноводов, хорошо поставлена организаторская и массово-политическая работа среди работников ферм, решен вопрос расстановки кадров, там и результаты налицо.

Щадительно продуманные условия социалистического соревнования, материального и морального по-

ощечения доярок, пастухов и других работников ферм в совхозе им. Массовета, опытном хозяйстве «Коренево» позволили работать в текущем году коллективам всех ферм значительно лучше прошлого года. Такой опыт следует передать и другим хозяйствам.

Сейчас ряд ферм района, в том числе Панинская и Салтыковская колхозы им. Дзержинского, Ульянская племзавод «Петровское» и другие по среднесуточному надоя вышли на уровень прошлого года. Но это не предел. Задача состоит в том, чтобы сократить разрыв в надоях, образовавшийся с начала года. А для этого во всех хозяйствах района есть все возможности.

Обязательно надо позаботиться о подготовке кормов к скармливанию. Чего греха таить, на отдельных фермах солевой раствор не делается, минеральные подкормки животным не даются. Зачастую нарушается график подвозки зеленого корма. За счет чего же можно добиться прибавки и повысить товарность молока?

Главное — это правильное, обильное кормление животных. Особое внимание brigadirov

ферм, специалистов должно быть обращено на товарную долю в валовом производстве молока. К сожалению, по колхозу им. Дзержинского товарность составляет только лишь 87—89 проц., что при сложившейся обстановке с выполнением заказа перед государством требует от руководства и специалистов строгого контроля за расходованием молока и максимально обеспечить продажу его государству. На выпойку телят можно использовать обрат, который в неограниченном количестве могут брать хозяйства на Люберецком молокозаводе.

Для выполнения принятых договоров контрактации в августе хозяйства района должны продать 1100 тонн молока. А это можно обеспечить, если прибавка в суточных надоях составит 0,6—0,8 кг на корову. Значит, надо лучше использовать пастбища, ставь, клевера, фураж из нового урожая, кукурузу, корнеплоды. Словом, обеспечить полноценное кормление коров.

Долг каждого животновода — сделать все для того, чтобы социалистические обязательства по производству и продаже молока были выполнены каждой дояркой, фермой, хозяйством в целом.

Состоявшийся на прошлой неделе пленум Московского областного комитета партии потребовал от работников сельского хозяйства области сделать все необходимое для успешного выполнения принятых социалистических обязательств в первом году новой пятилетки. И дело чести каждого хозяйства нашего района до конца года не только ликвидировать свою задолженность перед государством по производству и продаже продуктов животноводства, но и успешно взять намеченные рубежи.

В. СЕЛЮГИНА,
главный государственный
инспектор по закупкам и
качеству сельхозпродуктов.



РАСТЕТ И ХОРОШЕЕТ НАШ ГОРОД. НА СНИМКЕ: СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЫХ ДОМОВ В 16-М КВАРТАЛЕ.

ПРОЩАЙ, ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО! НА РУССКОЙ ЯРМАРКЕ

Все было необычно в этот день в пионерском лагере «Восток-1». С раннего утра ребята готовились к встрече с родителями. Но готовились они не только к тому, чтобы увидеть своих мам и пап.

Лагерь превратился в этот день в ярмарку. Ребята были в костюмах — тут можно было увидеть и гусар, и русских красных девиц, и добрых младцев, и знаменитого Петрушку, который показал представление о лагерной жизни, и даже цыганский табор с бурым медведем.

Здесь, на веселой русской ярмарке, мы, родители, вспомнили старинные игры, аттракционы, песни, хороводы.

Хочу поблагодарить от имени мам и пап всех работников лагеря, которые организовали для ребят хороший и веселый отдых.

Н. АКСЕНОВА,
лагерь «Восток-1»
райпотребсоюза.

СПАСИБО!

Отлично отдохнули ребята в городском пионерском лагере «Дружба» при Доме культуры завода им. Ухтомского. Экскурсии, прогулки в лес, чтение книг, игры, концерты — все это было. И строгий режим — питание, послеобеденный отдых обязательно. Поэтому дети хорошо провелись и отдохнули.

Руководит лагерем уже много лет заведующая детским сектором клуба Нина Абрамовна Рывкинд — неутомимый организатор, отзывчивый, добный человек, умелый воспитатель. Спасибо вам, Нина Абрамовна, за ваше постоянное беспокойство и заботу о детях.

Татьяна ЛАСКИНА,
пионервожатая лагеря «Дружба».

ПРИЕЗЖАЙТЕ НА ТАЙМЫР

Подружили с ребятами из Подмосковья: вместе ходили в лес, готовили концертные номера, участвовали в спортивных встречах. Жаль расставаться и с березками, лугами, лестрым ковром цветов. А солнце! Какое оно яркое и ласковое.

Мы хорошо отдохнули в лагере, загорели, окрепли. И уезжаем на свой родной Таймыр. Но мы ве-

рим, что еще не раз встретимся в ставшем для нас родным лагере. От всей души благодарим обслуживающий персонал лагеря за добре отношение к нам, северянам. А всех люберчан — за гостеприимство. Приезжайте к нам в гости на Таймыр! Большое спасибо за все!

Пионеры далекого Севера.

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ...

6 августа 1945 года на Хиросиму была сброшена первая американская атомная бомба. День этот стал символом смерти, страданий и несчастий на земле. Прошло 26 лет. В нашей дружине «Бес покойные сердца» 6 августа прошел митинг протеста «Хирошима не должна повториться!».

В 6 часов вечера лагерь огласили призывающие звуки набата, и семь колонн митингующих отрядов направились к клубу. Ребята несли плакаты: «Никогда не бывать смертям», «Нам не нужна война», «Миру-мир», «Пусть всегда будет солнце», гирлянды бумажных журавликов. На митинг прибыли пионеры из восьми соседних лагерей.

Гневно звучали с импровизированной трибуны слова протеста атомной войне: «Судите войну, прокляните войну, все честные люди земли!». Об ужасах хирошимской трагедии говорили ребята. Единодушным было решение: «Это не должно повториться!». На митинге принял Обращение ко всем пионерским дружинам лагерей Урочища-Горель. Пусть жизненным заветом нашим станут слова Обращения.

После митинга группа манифестантов — лучших пионеров нашей дружины, с лозунгами и плакатами прошла по пионерским лагерям: «Восток-1», «Елочка», «Смена», «Салют», «Дружба», «Ленинские искры», «Звездочка», «Город юных», чтобы собрать подписи под Обращением. 9 августа делегация пионеров и вожатых торжественно передала этот документ в Московский комитет защиты мира. И теперь группа советских туристов — борцов за мир познакомит в своей поездке с Обращением ребят социалистических стран, чтобы наши сверстники за рубежом знали, как советские пионеры выражают свой протест атомной войне.

Совет дружин «Бес покойные сердца» пионерлагеря «Искра», Зюзино, Урочище-Горель.

Крупнейшая капиталистическая держава мира расписалась в неспособности решить нормальным путем свои экономические проблемы. Именно так следует оценить введение 16 августа президентом Р. Никсоном в Соединенных Штатах Америки чрезвычайного положения. Глава американского государства объявил о прекращении обмена долларов на золото, введении дополнительного налога на все товары, ввозимые в США из-за границы, и о ряде других мер, которые, по его мнению, могут дать Соединенным Штатам передышку, необходимую для того, чтобы выпутаться из положения, которое стало для американской экономики поистине угрожающим.

Нынешний кризис вспыхнул после того, как держатели долларов за границами Соединенных Штатов начали избавляться от американской валюты и требовать ее обмена на золото или другую, более твердую валюту. Утратив доверие к деньгам, отпечатанным монетным двором США, они решили напомнить о своем праве получить взамен этих денег их эквивалент в соответствии с официальным обменным курсом.

Но дело в том, что доллары обеспечиваются золотом лишь на словах. В одной только Западной Европе масса бумажных долларов в шесть раз превышает весь золотой запас США. И, как писала на днях швейцарская газета «Сюисс», если бы несколько европейских центральных банков предъявили имеющиеся в их распоряжении доллары Соединенным Штатам и предложили произвести расчет по золотому паритету Вашингтон был вынужден объявить о своем банкротстве.

Решение президента Р. Никсона вызвало во всех капиталистических странах настоящую панику. Во многих столицах были проведены экстренные заседания правительства. В

ряде стран закрылись фондовые биржи.

Объявленные президентом Никсоном меры сильно ударили и по американским трудящимся, которым придется расплачиваться за политику монополий. Вашингтон, констатирует газета «Дейли уорлд», усиливает экономическую войну против народа Соединенных Штатов.

Вся мировая печать подчеркивает, что в основе нынешних трудностей американской экономики лежит хронический дефицит платежного баланса США, который, в свою очередь, является результатом огромных военных расходов за рубежом, прежде всего на войне во Вьетнаме.

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Между тем генералы из Пентагона и стоящие за их спиной военные монополии, требуют все больших порций бюджетного пирога. Весьма показательно, что в тот самый день, когда президент Р. Никсон сообщил о введении чрезвычайного положения, министр обороны США М. Лэйрд заявил, что проект бюджета Пентагона на новый финансовый год предусматривает выделение на военные цели примерно 80 миллиардов долларов, значительно больше, чем его ведомство израсходует в текущем году.

Ясно, что в этих условиях даже чрезвычайные меры не помогут. До тех пор, пока Соединенные Штаты будут продолжать политику гонки вооружений и военных авантюризмов, никакой, даже временной, стабилизации в их экономике не произойдет.

А. КРАСИКОВ.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

25 августа 1971 г.
№ 135 (10309) 3 стр.

ГОСТИ ИЗ ДРАНСИ

Как и все пионеры нашей страны, мы идем по маршруту «Всегда готов!» Хотим хорошими делами встретить день 50-летия своей организации.

Очень интересная встреча была у нас в лагере. К нам в гости приехали ребята из города Дранси, побратимого с Люберцами. Готовясь к встрече, комсомольцы лагеря рассказали в отрядах о том, что во Франции есть детская организация «Союз отважных», что ребята этой организации помогают взрослым бороться за улучшение жизни рабочих. Ребята лагеря выучили гимн «Союза отважных».

И вот долгожданный автобус с гостями подъехал к центральным воротам. Мы спели «Гимн отважных» и гимн наших пионеров «Взвейтесь кострами». У каждого были французские и советские флаги, все скандировали «Мир, дружба» на французском языке.

Взаимопонимание пришло в первые же минуты, ребята объяснялись на французском, немецком и английском языках. А на вечере дружбы долго не смолкали песни, веселые шутки. Юные французы и сейчас в нашем лагере. Мы узнали, как живут ребята этой страны, а они услышали рассказы о том, как советские пионеры готовятся отметить 50-летие своей организации.

Н. ЖЕМАЛЕТДИНОВА,
председатель совета дружины
пионерлагеря «Звездочка».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 25 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
10.00 Программа передач.
10.05 Новости.
10.15 Для детей. «Путешествие в

скандинавию».
10.45 «Педагогическая поэма». Фильм.
12.30 Новости.
16.55 Программа передач.
17.00 Новости.
17.05 Для школьников. Концерт.
17.30 «Для блага народа». Телечерк.
18.00 Новости.
18.05 «Музыкальная афиша».
18.50 «Наш современник». Телевидение.
о докторе медицинских наук М. К. Ко-
лывовой.
19.50 «Мертвый сезон». Фильм. 1-я
серия.
21.00 «Время».
21.30 «Беседы о литературе». Ведет
передачу поэт А. Сурков.
22.30 Цветное телевидение. «Трапеция».
Фильм-балет.
23.00 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.25 Программа передач.
18.30 «На московской орбите».
19.00 Цветное телевидение. Для детей.
19.30 «Тысячи труб». Телесериал.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Подмосковье». Телевидение.
21.00 Концерт.
21.30 «Встреча у старой мечети».

Фильм.
22.50 Московские новости.
23.05 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 Новости.
19.35 Телевизионные документальные
фильмы.
20.20 «Поэт Государственный академический мужской хор Эстонской ССР под управлением Г. Эрнесакса».
21.00 «Здоровье».
21.30 Цветное телевидение. К. Султанова — «Ваше... Ваше анданте». Спектакль.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ТРЕСТУ СТОЛОВЫХ

ТРЕБУЮТСЯ: автомеханик, завхоз (возможно совместительство), буфетчица для работы в школьных буфетах повара 4-5-го разрядов и клаудовщики.

Обращаться: г. Люберец, ул. Волковская, д. 13, отдел кадров. 2-3

ТОМИЛИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

ОБЪЯВЛЯЕТ прием на 1971—1972 учебный год на следующие отделения: фортепиано, баян, аккордеон, скрипка, виолончель, труба.

Требуются следующие документы: заявление, 2 фотокарточки, копия свидетельства о рождении, справка о здоровье.

Прием документов до 31 августа. Адрес: Томилино, ул. Тургенева, 1. Тел. 173-00-20, доб. 66 два зв.



С 25 АВГУСТА ПО 1 СЕНТЯБРЯ
В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА» ПРОВОДИТСЯ
КИНОФЕСТИВАЛЬ
ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!
СМОТРИТЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ФИЛЬМЫ:
25 августа — «Как стать мужчиной».
25 августа — «Как мыши кота хоронили» (мультифильм).
26 августа — «Хочу быть отважным».
26—29 августа — «Синяя птица» (мультифильм).

*СПОРТ

УСПЕХ ДЕБЮТАНТОВ

*СПОРТ

НУЛИ НА ТАБЛО

27 августа — «Максим Перепелица».
28 августа — «Белый клык».
28—29 августа — «Смелого пуля боятся».
29 августа — «Кот в сапогах».
30 августа — «Катя и крокодил».
31 августа — «Озорной котенок» (мультифильм).
31 августа — «Шаг с крыши».
1 сентября — «Свистать всех наверх».

Начало сеансов в 9.30 и 10 часов.

*СПОРТ

НУЛИ НА ТАБЛО

В субботу в очередном матче на первенство области футболисты «Торпедо» принимали на своем поле команду «Олимп» (Фрязино). Оба коллектива находятся в числе лидеров, и турнирное положение обязывало их сражаться с полной отдачей сил. Первый тайм прошел в равной бескомпромиссной борьбе, но основные сражения развертывались преимущественно в центральной части поля. Защитники обеих команд явно переигрывали нападающих, без особого труда разгадывая их нехитрые и медленно разыгрываемые комбинации. А редкие удары из-за штрафной линии площади были или неточны, или становились легкой добычей вратарей.

Второй тайм не внес изменений в характер игры. Небольшое игровое преимущество по-прежнему оставалось на стороне «олимпийцев», чувствовалось их превосходство в физической подготовке. Тренер «Торпедо» В. Морозов заменил неудачно игравшего Дрюкера молодым Судариковым, а вместо травмированного защитника Ерохина вышел Мужкинкин. Но свежие силы не повлияли на действия команды. Электрические нули так и не изменились до самого финального свистка.

Итак, получено очко. «Торпедо» поравнялось с лидером — рабочим «Сатурном». Но эта ничья может означать также и полшага назад, так как первую-то встречу во Фрязине наши ребята выиграли со счетом 1:0, а дома отдали очко. Команды вышли на финишную прямую, а последние шаги обычно самые трудные, особенно шаги вверх. Хочется надеяться, что торпедовцы сделают их уверенно.

В. ЛЯШЕНКО,
мастер спорта.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ

ПРОМЫШЛЕННОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА ТРЕБУЮТСЯ: мастер энергозащиты, бухгалтер расчетной части, электромонтеры, грузчики, путевые рабочие, составители поездов, стрелочники, дежурные по переезду, операторы.

Обращаться: пос. Дзержинского (ЛППЖТ) (бывший топливно-транспортный цех) ТЭЦ-22. Тел. 231-08-58 доб. 1-46.

Проезд: от ст. Люберец до остановки «ТЭЦ-22» автобусами 21, 305.

2-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГРУЗОВОМУ

АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ № 2 ТРЕБУЮТСЯ: инженер по технике безопасности, шоферы всех классов, в том числе на спецмашины по доставке хлебобулочных изделий (работа через день), автослесари всех разрядов, каменщики, подсобные рабочие, штукатур, плотник, малярь, слесари-сантехники, кузнец.

Обращаться: ТЭЦ-22. Тел. 173-38-12, доб. 6-77.

Проезд: автобусами №№ 21, 305 до ост. «ТЭЦ-22».

(Д)

СТАНЦИИ ЯНИЧКИНО

ТРЕБУЮТСЯ помощники составителей поездов (оплата труда сдельная, до 170 рублей).

Учеба по специальности производится в процессе работы. Принятые на работу пользуются всеми льготами, установленными на железнодорожном транспорте.

Обращаться: ст. «Яничкино», к инспектору по кадрам. Тел. 3-09-03.

Проезд: автобусами №№ 5, 21, 305 до остановки «Силикатный завод» и электропоездом от платформы «Панки» до остановки «Яничкино».

3-3

Адрес редакции: г. Люберец, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников общественной приемной — 3-27-07.

Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Л18760 Люберецкая типография тир. 17 100 Зак. 3808

УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ ТРЕСТА «СПЕЦНЕФТЕСТРОЙ»

ТРЕБУЮТСЯ: автокрановщики, бульдозеристы, машинисты-экскаваторщики, машинисты-крановщики.

Оплата повременная, жилплощадь обеспечивается в порядке очереди.

Обращаться по адресу: пос. Малаховка, Касимовское шоссе, 3, управление механизации.

2-3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД

промышляет трактор марки Т-40А исправный, на ходу, с новым запасным двигателем, с навесным оборудованием для погрузо-разгрузочных работ, балансовая стоимость 3023 рубля.

Обращаться: пос. Дзержинского, завод Тел. 173-00-01, доб. 56-05.

2-3

2-2